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A:lA DA VIGESIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIENCTASDASAUDE

Ata da Vigésima Terceira Reunião Ordinária
do Departamento de Ciências da Saúde,
realizada no dia 1 1 de maio de 2018, às 15h, na
sala A313 do Campus Araranguá - Jardim das
Avenidas.
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No dia onze do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas, na sala A-3 13 da
Unidade Jardim das Avenidas, do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus
Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniram-se os seguintes
professores: Aderbal Salva Aguçar Junior, Alessandro Haupenthal, Antonio Reis de Sá
Junior, Cristiane Meneghelli Rudolph, Daiana Cristine Bündchen, Fátlio Almeida Morais,
lane Franceschet de Sousa, Janeisa Franck Virtuoso, Lívia Arcencio do Amaral, Melíssa
Negro Dellacqua, Núbia Carelli Pereira de Avelar, Poliana Penasso Bezerra, Rafael
Cypriano Dutra, Rafaela Salva Moreira, Viviane de Menezes Cacetes, sob a presidência do
professor Rafael Cypriano Dutra. Havendo quórum, o professor Rafael Cypriano Dutra deu
início à reunião às quinze horas e quinze minutos, justificando as ausências das professoras
Angélica Cristiana Ovando, Flávia Hentique e da representante discente Tauana Prestes
Schmidt. Ato contínuo, o professor Rafael Cypriano Dutra colocou a pauta da reunião,
encaminhada previamente. Em votação, a pauta da reunião foi aprovada por unanimidade.
Na sequência foi dado início à apreciação dos itens de pauta. 1. Aprovação da Ata da 22'
Reunião Ordinária do DCS. Foi colocada em votação a ata da 22' Reunião Ordinária do
DCS, encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma
solicitação de inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por
unanimidade. 2. Aprovação da Ata da 41' Reunião Extraordinária do DCS. Foi
colocada em votação a ata da 41' Reunião Extraordinária do DCS, encaminhada
previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de inclusão
ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade Item 3.
Anuência do DCS relativa à oferta de disciplinas para o Curso de Física Médica.
Requerente: Maurício Girardi. Relator: Rafael Cypriano Dutra. O professor Rafael
Cypriano Dutra fez um breve resumo da reunião anterior com o professor Maurício Girardi
e leu o relato com parecer favorável à oferta de disciplinas para o Curso de Física Médica.
Abriu-se ampla discussão sobre o tema. O departamento demonstrou receio na efetivação
da vinda dos códigos de vagas e sobre a utilização do laboratório por três cursos de
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graduação, e o desbaste das peças dos mesmos. Foi reiterado, ainda, que a abertura das
disciplinas está condicionada à vinda dos novos códigos de vagas ao DCS, conforme
claramente explicitado no parecer do relator. O professor Alessandro Haupenthal sugeriu
que fosse discutida em reunião futura a criação de novos cursos vinculados ao DCS. Em
votação, o item foi aprovado por maioria de votos, havendo um voto contrário. Item 4.
Discussão e aprovação das noi'mas para substituição de estágio de docente afastado
por motivo de licença saúde. Requerente: Rafaela Salva Moreira. O professor Rafael
Cypriano Dutra paj;sou a palavra para a professora Rafaela Salva Moreira. A professora
Rafaela Salva Morejira fez uma breve explanação sobre o tema e apresentou o documento
contendo a proposta de normas para substituição de docente afastado por motivo de licença
saúde na disciplina de estágio. Abriu-se discussão sobre o tema. O chefe do departamento
em exercício pediu a palavra, e fez o seguinte encaminhamento, criação de uma planílha
com os campos de estágio vinculados ao curso de graduação em Fisioterapia, na qual os
professores deverão indicar, preferencialmente, quais campos de estágios poderão substituir
os docentes afastados. Em votação, aprovado por unanimidade. Item 5. Renovação da
portaria de super'cisão do laboratório de anatomia (Portaria 48/ARA/2017, 18 de maio
de 2017) com vigência até ]5 de maio de 2018. Requerente: Cristiane Meneghelli.
Inicialmente, o professor Rafael informou que a professora Cristiane demonstrou interesse
em manter-se coma supervisora do referido laboratório vinculado ao DCS. Em votação, o
item foi aprovado por unanimidade com a manutenção do nome da professora como
supervisora do laboratório. Item 6. Relatório parcial de atividades e solicitação de
renovação do afastamento total para formação da servidora Mirieli Denardi Limana.
Relatora: Daianal Cristine Bundchen; A professora Daiana Cristine Bündchen leu o
relato com parecer favorável à aprovação do relatório e manutenção do afastamento por
mais 12 meses da requerente. Em votação, o item foi aprovado por unanimidade. Item 7.
Nomeação de candidato aprovado em vaga excedente ao número de vagas do Edital
N' 03S/DDP/201'7 - Processo: 23080.045256/2017-55. Campo de Conhecimento:
Morfologia/llistologia/Embriologia/Anatomia Patológica e Patologia Clínica/Ensino
Tutorial/Comunidades: Integração Ensino-Serviço/Habilidades Médicas: Clínico-
Cirúrgico e Simulação/Fundamentos do SI.JS. Requerente: lane Franceschet de Sousa.
O professor Rafael Cypriano Dutra passou a palavra para a professora gane Franceschet de
cousa. Neste momento, os professores Rafael Cypriano Dutra e Aderbal Salva Aguçar
Junior retiraram-sê da sala. A professora lane Franceschet de Sousa fez uma breve
explanação sobre d tema. Abriu-se discussão sobre o tema. Em aprovação, a nomeação de
candidatos aprovados em vagas excedentes ao número de vagas do Edital N'
035/DDP/2017 - Pi'acesso: 23080.045256/2017-55 foi aprovada por tmanimidade. Item 8.
Nomeação de candidato aprovado em vaga excedente ao número de vagas do Edital
N' 03S/DDP/2017 - Processo: 23080.045255/2017-19. Campo de Conhecimento:
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Bioquímica/Imunologia/Microbiologia/ Parasitologia/Ensino tutorial/Comunidades:
Integração Ensino-Serviço/Habilidades médicas: Clínico-Cirúrgico e
Simulação/Fundamentos do SUS. Requerente: lane Franceschet de Sousa. A
professora lane Franceschet de cousa fez uma breve explanação sobre o tema. Abriu-se
discussão sobre o tema. Em aprovação, a nomeação de candidato aprovado em vaga
excedente ao número de vagas do Edital N' 035/DDP/2017 23080.045255/2017-19 foi
aprovada por unanimidade. Após a análise e votação pelos membros do colegiado dos itens
7 e 8, os professores Rafael Cypriano Dutra e Aderbal Salva Aguçar Junior retomaram a
sala. Item 9. Criação da comissão para a elaboração do prometo estrutural do prédio
referente ao Centro de Ciências da Reabilitação. Requerente: Rafael Cypriano Dutra.
O professor Rafael Cypriano Dutra fez uma breve explanação sobre o tema e pediu que
antigos projetos de clínicas escola que estivessem disponíveis fossem trazidos ao
conhecimento do departamento para auxiliar na formulação do prometo estrutural do Centro
de Ciências da Reabilitação na Unidade Mato Alto da UFSC, juntamente ao Centro de
Ciências Médicas já em execução. O professor Rafael Cypriano Dutra questionou os
presentes sobre quem desejaria participar da comissão. Os professores Aderbal Silva
Aguçar Junior, Lívia Arcencio do Amaral e o engenheiro Jogo Antânio Ribeiro da Luz
ficaram designados para compor a comissão para a elaboração do prometo estrutural do
prédio referente ao Centro de Ciências da Reabilitação. O professor Rafael solicitou a
manifestação de outros professores, considerando a importância desta comissão ao curso de
graduação em Fisioterapia. No entanto, não houve novas manifestações e diante disso, a
chefia decidiu suspender, temporariamente, a criação da mesma. Item lO. Indicação de
novo membro para compor o Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em
Fisioterapia. Requerente: Alexandre Marcolino. O professor Rafael Cypriano Dutra
informou que a vaga era referente à saída do professor Paulo Marcondes. Ato contínuo, a
professora Núbia Carelli Pereira de Avelar manifestou interesse em compor o Núcleo
Docente Estruturante do curso de graduação em Fisioterapia. Em seguida o professor
Rafael Cypriano informou que teria de deixar a reunião antecipando um informe geral
sobre o "abaixo-assinado para mais segurança das mulheres aos anedores no campus". Ato
contínuo, o professor Aderbal Silvo Aguçar Junior, decano do colegiado, assumiu a
presidência da reunião. Item ll. Indicação de novo membro para compor o Colegiado
do curso de graduação em Fisioterapia. Requerente: Alexandre Marcolino. O
professor Aderbal Salva Aguçar Juníor questionou os presentes sobre o tema e não havendo
interessados, o item deverá ser discutido em outra reunião. Item 12. Outros que surgirem
e informes gerais. O professor Aderbal Salva Aguçar Junior pediu que houvesse alteração
no calendário de reuniões do departamento, da primeira sexta-feira para a segunda sexta-
feira do mês. A professora Janeisa Franck Virtuoso pediu a palavra para informar que em
novembro haverá a 111 Jornada de Fisioterapia e pediu também que não fossem marcadas
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atividades avaliatixjas para a semana do evento, de modo a promover a participação dos
alunos no evento. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião
às 17h00min, da qual, para constar, eu, Anais Brum Medeiros, assistente em administração
da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 1 1 de maio de 201 8.
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